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2026 Márton Áron-emlékév 
  

 

Mivel a 2026-os év MÁRTON ÁRON-emlékév, a Dr. Urmánczy Nándor Egyesület a 

magyar napokon, illetve az Urmánczy-napon egy kiállítást szeretne szervezni olyan 

fényképekkel, melyek Maroshévízen és környékén készültek Márton Áron püspök 

úrról. Ezért kérünk mindenkit, akiknek ilyen jellegű képei vannak, másolják le és 

küldjék el, hogy a kiállítás részei legyenek. Természetesen, a képek tulajdonosai fel 

lesznek tüntetve. Köszönjük! 
 

 

 

Pünkösdi zarándokvonat 

  
2026-ban is a maroshévízi vasútállomáson meg fog állni a Boldogasszony Zarándokvonat. Amint Budai 

László, a zarándokvonat szervezője elmondta, május 21-én az esti órákban fog 5 percre megállni a vonat. A 

pontos időről, hogy mikor is fut be az állomásra a vonat mindenkit idejében fogunk értesíteni a közösségi 

oldalakon, és a templomokban is ki lesz hirdetve. Reméljük, az idén is sokan fogjuk várni az otthonról jövő 

magyar testvéreket. M. H.  
 

 

 

„Képes – verses” teadélután 

 
Május 27-én 17 órától a helyi RMDSZ székházban 

„Képes – verses” teadélutánra kerül sor. 
   
A Dr. Urmánczy Nándor Egyesület és a helyi 

RMDSZ megkérik azokat, akiknek régi 

képeslapjaik, fényképeik, régi írott emlékeik 

vannak Maroshévízről, és részt szeretnének venni 

az említett eseményen, hozzák magukkal e családi 

emlékeket, mondjanak egy pár szót a családi 

„ereklyékről”, osszanak meg a jelenlevőkkel régi 

családi történeteket. Ez alkalommal a zene mellett, 

verseket is olvasnak fel költeményeikből a helyi 

költőink. E teadélután célja, hogy baráti 

hangulatban osszuk meg egymással településünk régi képeit, történeteit, családi történeteket. Mindenkit 

várunk szeretettel! M. H.  
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Tojásírás 
 

Április 1-jén a maroshévízi RMDSZ-székházban tojásírásra került sor. Az 

esemény 17 órakor kezdődött, és több mint 4 órán át írtak tojásokat a 

résztvevők. Sokan most fogtak először kesicét kezükbe, de pár perc után már 

elég szépen írták a tojásokat. A közel 20 jelenlevő egy kitűnő, hangulatos 

délutánt töltött, és míg száradtak a tojások, üdítőt, süteményt fogyasztottak, 

amit a házigazda biztosított. Siklódi Ildikó   
 

 

 

Maroshévíz is szavazott 
 

   2026. április 12-én zajlottak le az anyaországi választások. A maroshévízi magyarok is szavazhattak az idén 

a Csonka-Magyarországon zajló választásokon. Ezelőtt négy és nyolc évvel is a Dr. Urmánczy Nándor 

Egyesület a római katolikus hittanteremben helyezett el szavazóládát, és szavazhattak a helyi lakosok. Négy 

éve, 2022-ben, 479 helyi és környékbeli lakos adta le a szavazatát az említett helyen. Az idén különböző okok 

miatt nem volt szavazóláda állítva a hittanteremben, de az egyesület és a helyi RMDSZ is gyűjtötte a 

szavazati lapokat, melyek a konzulátus illetékeseihez el lettek juttatva. Hogy mi történt, nem tudom, de ha 

2022-ben az egyesület 479 szavazatot juttatott el az illetékesekhez, ez évben közel 150 szavazattal kevesebb 

gyűlt össze. A magyarázat az lehet, hogy többen a postai utat választották, vagy voltak, akik személyesen a 

konzulátusra vitték a szavazólapjukat, vagy nem éltek evvel a lehetőséggel.  

   A fő, hogy az elszakított Maroshévízről is célba érhettek a szavazólapok. Czirják Károly 
 

 

 

Nyolc nap a nemzetünk fővárosában 
 

   Nyolc kellemes napot tölthettem Csonka-Magyarországon nemzetünk fővárosában. Aki ismer, tudja, hogy 

FIDESZ-támogató vagyok, és az is maradok, míg a párt nemzetben gondolkodik. 1990-től tudatosabban 

követem a Csonka-Magyarországon történő választásokat, és idáig ez volt a legfurcsább, legdurvább, hisz ez 

egy agresszív, erőszakos, civilizálatlan volt, ember-ember elleni uszításokkal tarkítva. Nekem vannak 

baloldali és kommunista ismerőseim is, akikkel beszélgetek, és mindezt civilizáltan, hisz mindenkinek szabad 

az akarata, hogy hova tartozik.  Sok ismerősöm nem tudja elfogadni, hogy vannak más vélemények is, de 

azért illene civilizáltan beszélni egymás véleményéről. Tény, hogy most a 18-25 éves fiatalok megdöntötték a 

nemzeti kormányt. Azok a fiatalok, akiknek jelentős része még nem is dolgozik, akik nem tudják, milyen is 

volt az élet 2010 előtt. Azok a fiatalok, akiknek tetszettek a civilizálatlan beszédek, a kiabálások, akiknek 

tetszettek azokon a koncerteken részt venni, ahol ocsmányul, civilizálatlanul üvöltözhettek, ahol az előadók is 

káromkodtak, nemiszervüket mutogatták. És nem utolsósorban a Facebook manipulálása is nagymértékben 

hozzájárult a kormányváltáshoz, hisz előnyben részesítette a liberális bejegyzéseket, miközben a keresztény, 

nemzeti bejegyzések sokasága nem jelenhetett meg, vagy csak több órai késéssel engedélyezték. Elismerem, 

hogy a FIDESZ  hibázott, de a magyar nemzet érdekeiben mindig csúcson volt. Voltak furcsa dolgok is, és itt 

nemcsak arra gondolok, hogy több nyugdíjast nem engedtek szavazni, elküldtek a szavazó irodákból, hogy 

nincsenek a listán, hanem arra, hogy például Magyar Péter a választások előtt már egy héttel kijelentette, hogy 

ő már miniszterelnök. Ugyanakkor az is furcsa, hogy miután 19 órakor zártak a szavazó irodák, közel EGY 

óra elteltével, a szavazatok csupán 38%-nak  feldolgozásával Orbán Viktor miniszterelnök úr gratulált M.P.-

nek a győzelemhez, és azt is mondta Orbán úr, hogy közel 2,5 millióan szavaztak a FIDESZ-re. Vagyis még a 

szavazatok nagy része meg sem volt számolva…  

   Új korszak indul Csonka-Magyarországon, és mi lesz egy, két év múlva… meglátjuk. Czirják Károly 
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Az Urmánczy-fedeles híd sorsáról 
  
2025. április végén összeomlott a 156 éves 

Urmánczy-fedeles híd. Azóta eltelt közel egy év, és a 

napokban megkerestük Bodor Attila Béla 

alpolgármester urat a híd sorsáról érdeklődve. Az 

alpolgármester úr elmondta, hogy még a múlt évben 

felvették a kapcsolatot olyan céggel, amely 

műemlékek felújításával, tatarozásával foglalkozik, 

és a cég decemberben el is készítette a látványtervet. 

E hónapban (április) pedig a helyi hivatal, különböző 

engedélyeket fog kifizetni a híd helyreállítására, hisz 

több engedélyt is kell megszerezni ahhoz, hogy a híd 

ujjá építéshez nekifogjanak. Az alpolgármester úr 

elmondása szerint, amint az engedélyeket kifizetik és 

jóvá fogják hagyni az építkezést a hivatal által 

megbízott cég nekilát az építésnek, és remélhetőleg 

az év végére újból állni fog a fedele híd. (czirják).  

  
 

 

A székely-magyar rovásírás emlékei, 131. rész 

Rovásírásos gyűrűfeliratok 10. rész.  A Ladánybenei Gyűrű, 2. rész 
 

   Az előző részben Mészáros Gyula és Csallány Dezső régészek megfejtését mutattam be. Velük ellentétben 

szerintem a felirat magyar nyelvű, ezért a 

magyar rovásírás betűinek hangértéke szerint, 

jobbról-balra haladva fejtettem meg. Mészáros 

Gyula rajzából indultam ki, mert ez az eredeti. 

A forrásokban némileg eltérő két rajza jelenik 

meg, ennek következtében két, egymástól 

kismértékben különböző megfejtést adok. 

Beszámoztam a betűket, az eltérés az 5. betűnél 

van, 

 

1. változat az összevonások felbontása után: ŐS 

ISA MeGeN  eNYGISD VITKÜ. Magyarázat: Ős 

ISA megint enyhítsd vétkünk. A két utolsó betű (N, K) már nem fért el a gyűrűszalagon.  Az YSA szó a 12. 

századi nyelvemlékünkben, a Halotti Beszéd és Könyörgés-ben maradt fenn. Gyárfás Ágnes, Miskolci 

Bölcsész Egyesület volt igazgatója szerint az YSA jelentése: Ős lélek.   

 

2. változat: Amennyiben Mészáros 1936-os tanulmányának rajzából indulunk ki, akkor a megfejtés az 5-ös jel 

változása miatt következőképpen alakul: ŐS ISASZeGeN eNYGISD VITKÜ. Vagyis ezen a településen, 

Isaszegen élő paphoz fordul a gyűrű készíttetője, ide megy templomba meggyónni. A gyűrű ennek emlékére 

készült.  

A gyűrű készítésének idejében Isaszeg már szerepelt az oklevelekben, legkorábban 1274-ben, a latin nyelv  és 

betűk által Ilsuazg-gá  torzítva.  

   Ladánybenén más rovásemlékek is előkerültek, a Ladánybenei edény és szíjvég.  

 

Friedrich Klára 
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Léleksarok                                                 

A csendes belső kritikus 
 

 Van valami, amiről nem szívesen beszélünk, ha lehet nem is gondolunk rá, nehogy közben kipiruljunk. 

Ha észrevenné valaki, az végzetes volna, kiderülne, meglátná rajtunk. Ha kérdezne, lehet gondolkodás nélkül 

választ adnánk...Szabadulni akarunk tőle, de biztos nem fog sikerülni. Biztos?  

 Olyan ez, mint egy nagy gombóc a torkunkban, se le, se fel nem akar mozdulni. Vagy egy labda a 

folyóban, minél jobban nyomjuk lefele, annál nagyobb erővel „szökik” a felszínre.  

A szégyen. A belénk égett szégyen. Régebb természetes volt a gyereket elfenekelni, pár évtizeddel ezelőtt.  

Nevelési eszköznek számított a vessző, a fakanál, a nyakleves, a fenéken billentés stb. Sőt, nemcsak a 

gyerekbántás volt természetes. Nemhiába, terjedt el az a félig sem vicces, mégis sokunkat megmosolyogtató 

mondás, hogy „Az asszony verve jó!'' A pszichológia túl fiatal tudomány még mindig ilyen szempontból, mert 

még sokan bántják gyerekeiket fizikailag is és lelkileg is. Habár legtöbben értik, tudják, és nem szeretnék, de 

mégis, mérgükben előjön az, ahogy őt nevelték és szakad a cérna. Természetesen mindig voltak és lesznek 

kivételek, példás szülők és pedagógusok egyaránt. De...  

Térdepeltünk az iskolában, természetes volt akkor, körmöst kaptunk, meg tenyerest, a rossz jegyért kiállítottak 

az osztály elé, a rossz viselkedésért az egész iskola elé. Ismertem egy fiút, aki olyan pofont kapott, hogy 

megsüketült a bal fülére. Egy lányt, akinek a fülét úgy megtépték, hogy a fülbevaló kiszakadt belőle 

stb....sorolhatnám. Most nem bántják a gyereket fizikailag az iskolában mint annak idején, de kifinomultabb 

formában, talán durvábban annál inkább. Az iskolai zaklatásra szemet hunyva, lelkileg bántalmazva, 

szavakkal, kivételezéssel, negatív jóslatokkal, címkézéssel, stb. Sorolhatnád. Mit lehet tenni? Mert muszáj 

lesz valamit. A szégyent, bűntudatkeltést mindig használták manipulációs eszközként. Nevelési módszerként. 

„Majd, ha megszégyenüli magát, nem csinálja tovább...” El kell különíteni az egészséges szégyent a 

mérgezőtől. A szégyent a bűntudattól. John Bradshaw is segít ebben. Leírja, a szégyen hasznos oldalát. Mely 

segít határokat húzni és betartani, embernek lenni. De arról is ír, amikor az egész személyiséget áthatja, 

amikor nem a hibás cselekedetről szól, hanem az embert minősíti, vagy a gyereket. Ilyenkor egy mélyről jövő, 

soká tartó kínzó érzés tör fel, mely azt üzeni, hogy rosszak vagyunk, hibásak, selejtek. Kiválóan segített ebben 

a nem megfelelő nevelés gyermekkorban. A túlzott, félreértett vallásos nevelést is beleértve! Jó szándékkal 

rengeteg rosszat tehet a szülő. Bele égett a minta, nem úgy akarta, mégis úgy sikerült. A szégyen a magja, a 

melegágya sok személyiségzavarnak, megfelelési kényszernek, perfekcionizmusnak, túlzott önkritikának, 

negatív önértékelésnek...boldogtalan életnek. Alattomos, rejtett, ezért roppant erős. Nem mutatjuk ki, mert 

szégyelljük, nem osszuk meg, mert kiderül, hogy nem olyanok vagyunk, amilyennek mutatjuk magunkat.... 

Visszafogjuk az igazi identitásunkat, maszkokat hordunk, vagy elrejtőzünk...vele együtt. A baj az, hogy 

elnyomva, csak erősödik, hízik. Ha szembenézünk vele, gyengül. Árnyékunk része. Ha elfogadjuk, veszít az 

erejéből. A szégyen rombol, a bűntudatot enyhíteni lehet, jóvá lehet sokmindent tenni. A jóra elég törekedni 

legjobb tudásunk szerint. De a bénító szégyentől el kell búcsúzni. Hát nem könnyű, ha mondjuk dédelgettük 

évtizedekig, viszont át kell írni. Kiskorban nem tudtuk megfogalmazni, hogy a szülő nem volt felnőve a 

feladathoz, vagy épp betegséggel küszködött, hisz kis isten volt, akitől függtünk. De most, felnőttként átlátunk 

a szitán és meg kell erősödnünk. Gyerekként nem voltunk hibásak, nem voltunk elromolva, nem kellett volna, 

annyit szégyenkezzünk, nem volt helyes a bántalmazás egyik formája sem, a megszégyenítést nem szabad 

nevelésnek, oktatásnak nevezni. Az a szégyen transzferje, a sérült felnőtt továbbadta a gyereknek. Lehet nem 

tudatosan... 

 Dehát nem a minket felnevelő és oktató felnőttek blamálása a cél, hanem az összefogás az 

emberközelibb nevelésért, a kollektív tudat megváltoztatásáért, az együttérzésért önmagunkkal és másokkal, a 

megértésért, a megbocsátásért egy jobb jövőért a gyermekeinkért és a most cseperedő generációkért. Minden 

nemzedék szerette gyermekeit, megtette, amit tudott értük, áldozatokat hozott, keményen dolgozott. 

Tiszteletet érdemelnek. Hátrafele annyit kell néznünk, míg megértjük a múltat. Büszkék lehetünk, hogy ennyi 

mindent kibírtunk. Magunknak megbocsátani a legnehezebb, de nem lehetetlen. Ha visszakaptuk az erőnket, 

amin a szégyen évekig hevert, minden megváltozhat. 

        

Szeretettel, Lotti (lotticikk@gmail.com) 
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Szabó Erzsébet:  Hiába vársz 

 
Alkonyodik, elindulok szívem útján. 

Hazafelé tart a léptem oly szaporán, 

Sötét felhő borítja az eget, 

Remény nélkül hagyja szívemet. 

Akácfa illata között ballagok némán, 

Nincs ott anyám, ki mindig várt rám. 

Ki aludt a gyertyaláng a szeretet asztalán, 

S elnémult a dal a kopott citerán. 

Egyszerű minden, a szépet csak képzelem, 

Üressé vált a lelkem, és olyan idegen. 

Tombol a fájdalom, de nincs több alkalom, 

Valami szépet el kell mondanom. 

Ahol szívem dobbant, senkit nem találtam, 

Az álom véget ért, cserben hagyta vágyam, 

Kincsesládát hagytam egykori szobámban, 

Könnyek vannak oda örökre bezárva. 

Mosolyog  a szemed mikor haza tudsz menni, 

Átölel a fájdalom ha már nem vár senki. 

Ott hagyok egy álmot, ott hagyok egy könnyet, 

Azokért, kik vissza sosem jönnek. 

S utolsó könnycsepp után elindulok az üres utcán, 

Szívem hangja suttogja némán, 

Hiába a vágy, itt nincs senki már. 

Hiába vársz, itt senki nem vár rád. 

Hiába a vágy, hiába vársz! 

 

Bajkó Zsigmond: Tavasz 

 
Hóember már nincs az udvaron,  

A rétekben sincsen hó már nagyon. 

A hegytetőn, a magas csúcsokon, 

Ott ragad még a hó, a bakancson. 

 

De ide lent, a folyó partján, 

Szaporán igyekszik, bújik a csalán. 

A hegy lábánál, ibolya és hóvirág, 

Jelzik azt, hogy eljött a tavasz már. 

 

A martilapi virágától, sárga,  

A domboldal, ha a nap süt rája. 

Rügyezik a fűzfa virágvasárnapra, 

Pimpóval a templom telerakva. 

 

Kidugja az orrát a nedves földből, 

A fű is, ami nagyra kell, hogy nőjön. 

Rügyeznek a fák, a gyümölcsösök, 

Az orgona és jázmin, illata betöltsön. 

 

 
 

 

 

Varga Erzsébet: Vándorlélek 

 
Gyere velem! Légy útitársam! 

Kéz a kézben, barangoljunk a nagyvilágban. 

Arcunkat a napfény melegítse, 

Cirógató szellő fuvalata hűsitse. 

 

Gyere velem! Légy az utitársam! 

Meleg esső cseppek mosnak majd tisztára, 

Puha, zöld pázsiton megpihenünk, 

Az ég végtelen kékjében elmerülünk. 

 

Gyere velem! légy az utitársam! 

Hűs patak vizében lógasd bele lábad! 

Madarak zenéje ringasson el téged, 

Fák, bokrok ágai ölelő karként óvnak, védenek. 

 

Gyere velem! Légy az útitársam! 

Kalandozzunk el a nagyvilágban! 

Eső után kisüt a nap újra, 

Kéz a kézben, együtt, vándorolva… 

 

 

 

Dénes Géza: Nyugodt élet 

 
Hol van már a nyugodt élet? 

Mindenki hajt, rohan, kapar, 

Mindent egy nap alatt akar. 

Ma legyen meg! Ne t 'án holnap, 

Több legyen mint szomszédomnak. 

 

Fáradtságtól hull az ágyba, 

Nem érdekli szíve párja. 

Bágyadtan kel, fő a feje, 

Vajon mi is lesz ma vele? 

 

„Nyugodt éjt”! – ez kívánsága, 

Szemét nem, nyomja el álma. 

Forgolódik, fogadkozik, 

Holnap másképpen dolgozik. 

 

De másnap 

Rohanását újra kezdi, 

Életét így felőröli, 

Elfeledi mi az élet. 

Így csak rabja életének. 
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Bajkó István – A hónap festménye 

 

 

Varga Erzsébet – Mária Treben patikája   
 

 Hamarosan fehérbe borulnak a mezők: napokon 

belül várható a kamilla virágzásának kezdete! De 

mi is a kamilla titka? Miért ez az apró, szerény virág 

az egyik legősibb és legnépszerűbb 

gyógynövényünk? 

Az „orvosi székfűként” is ismert növény igazi Jolly 

Joker a házi patikában. Titka a virágzatában rejtőző 

értékes illóolajokban (például a kékes színű 

azulénben) és flavonoidokban rejlik.  

Íme 4 ok, amiért mi imádjuk: 

Nyugtatja a lelket: Egy csésze meleg kamillatea 

bizonyítottan segít ellazulni egy nehéz nap után, és 

támogatja a pihentető alvást.  

A bőr legjobb barátja: Gyulladáscsökkentő hatása 

miatt külsőleg is csodákra képes – legyen szó 

irritációról, apróbb sebekről vagy arcápolásról.  

Segíti az emésztést: Görcsoldó tulajdonságának 

köszönhetően enyhíti a gyomor- és bélrendszeri 

panaszokat.  

Természetes fertőtlenítő: Kiváló toroköblögetésre 

vagy borogatásra, ha a szervezetünknek egy kis extra 

támogatásra van szüksége.  

Tipp tőlünk: Ha 

gyógyteát készítesz 

belőle, forró, de ne 

lobogó vízzel öntsd le a 

virágokat, és mindig 

fedd le az edényt áztatás 

közben, hogy az értékes 

illóolajok ne szökjenek el a gőzzel! 

Tojáskrémes kosárka – Sárig Csilla rovata 
 

 

Hozzávaló: 275g leveles tészta, 5db tojás, 2ek majonéz, 1ek tejföl,  2mk mustár, 20g 

vaj, só, őrölt feketebors, 1csokor snidling, 4-5db retek.  Elkészítés: A leveles tésztát 

terítsük ki és egy 4 cm-es átmérőjű pogácsaszaggatóval szaggassunk belőle köröket. 

Ügyeljünk rá, hogy páros számú korong készüljön. A kiszúrt tésztakorongokat osszuk 

két csoportra. Az egyik csoport korogjanak a közepét szúrjuk ki egy 3 cm-es átmérőjű 

pogácsaszaggatóval, a közepüket vegyük ki, a gyűrűket tegyük félre. A másik csoport 

korongjainak a szélét vízbe mártott újjal nedvesítsük be, majd illeszük rá a gyűrűket. Ezután kenjük meg a 

tésztát 1 db elhabart tojással, rendezzük mindet egy sütőpíprral kibélelt tepsire és süssük a 180 fokra 

előmelegített sütőben kb. 18 percig, míg a kosárkák szépen megemelkednek. Hagyjuk kihűlni. Közben 4 db 

tojást tegyük egy lábasba, öntsük fel vízzel és főzzük keményre a forrástól számított 9 perc alatt. Szűrjük le 

mindet, tegyük hideg vízbe, majd hámozzuk meg. A tojásokat vágjuk félbe, A sárgáját tegyük egy tálba, 

törjük össze egy villával, a fehérjét aprítsuk fel. Keverjük össze a tojásfehérjét a sárgájával, majd adjuk hozzá 

a majonézt, a tejfölt, a mustárt és a megolvasztott vajat. Ízesítsük sóval és borssal, majd dolgozzuk simára a 

krémet. Tegyük a tojáskrémet rövid időre hűtőbe, hogy kissé megszilárduljon és könnyebben tölthető legyen. 

Kanalazzuk vagy nyomjuk a krémet a tésztakosárkákba, végül díszítsük a megmosott, felaprított snidlinggel 

és megtisztított, felkarikázott retekkel. (https://www.mindmegette.hu) 

https://www.mindmegette.hu/hozzavalo/leveles-teszta
https://www.mindmegette.hu/hozzavalo/tojas
https://www.mindmegette.hu/hozzavalo/majonez
https://www.mindmegette.hu/hozzavalo/majonez
https://www.mindmegette.hu/hozzavalo/mustar
https://www.mindmegette.hu/hozzavalo/vaj
https://www.mindmegette.hu/hozzavalo/vaj
https://www.mindmegette.hu/hozzavalo/so
https://www.mindmegette.hu/hozzavalo/so
https://www.mindmegette.hu/hozzavalo/snidling
https://www.mindmegette.hu/hozzavalo/retek
https://www.mindmegette.hu/
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SPORT 

 

Röplabda 
Március 27-29. között zajlott le Maroshévízen az országos U17 fiú röplabda elődöntő torna. Eredmények: 

Maroshévízi ISK – Besztercei LPS 3-0, Bákói ISK – Besztercei LPS 3-2 és Maroshévízi ISK – Bákói ISK 2-

3. A döntőbe a bákói és a maroshévízi csapatok jutottak be. Gratulálunk a hévízi csapatnak!  

 

Labdarúgás 
Maroshévízi PRO Maros - Szentegyházi Vasas 3-2 (1-1). Gólszerzők: Răzvan Alexa (6. és 56.), Darius 

Musca (90.), illetve Egyed Zsolt (38.) és Kicsi Zoltán (92.). 

Maroshévízi PRO Maros – Székelyudvarhelyi Golimpiákosz 1-3 (1-3). A hévízi gólszerző: Răzvan Alexa 

(37. perc). Csíkszentsimoni KSK–Maroshévízi Pro Maros 8–0 (4–0). 

 

 

Karate 
   A maroshévízi Shodan S. E. csapata március 28-án hat sportolóval 

vett részt a Mioveni-ban megtartott országos stílusok közti 

bajnokságon. Amint Bőythe Attila 5 danos mestertől megtudtuk, 

Romániában ez a verseny a legrangosabb, melyen több mint 700 

karatéka volt jelen. A hévízi csapatból ötödik helyezést értek el: 

Bakó Andrea és Trif Iacob, mindketten kumitéban.  

   Április 18-án volt megtartva Nagyváradon a Karate Románia 

Kupa, melyen több mint 350 karatéka 27 sportegyesületből volt 

jelen. Az eseményen jelen voltak a hévízi Shodan S. E. kilenc 

sportolója is. Eredmények: - Aranyérmek: Irimia Elena, Trif Iosif 

és Hangan David. – Ezüstérmesek: Simon Árpád, Moldován 

Krisztián, Péter Anda, Irimia Elena, Trif Iosif.  – 

Bronzérmesek: Maszkalyuk Antónia, Péter Anda, Trif Iosif, 

Moldován Krisztián, Covrig Daria, Péter Anda, Simon Árpád és Hangan David. Gratulálunk nekik! 

 

Régi interjúk mai fiataloknak (8.)   

„Budapesten esett fogságba”. 
Bene József (1922-2019). 

    Az alábbiakban az orosz fogságba esett maroshévízi Bene József történetét ismerjük meg. A hévízi 

asztalosmester 1922. október 22-én született. (elhunyt 2019) „Mint magyar királyi 

csendőr szolgáltam a második világháború éveiben Budapesten. 1944. december 

25-én bennünket is harcba dobtak, mígnem hadifogságba nem estünk. A 

Sztalingárd melletti Bekepobraf lágerébe szállítottak, ahonnan nemsokára a 

Krasztavenkiji táborba vezényeltek át. Az élet itt olyan volt, mint bármelyik 

fogolytáborban. Sokat dolgoztattak, kevés és kalóriaszegény ételt adtak. 1948-ban 

egy vasúti szerelvénybe tereltek és hazaküldtek. Rákosi Mátyás megtiltotta, hogy 

magyar csendőrök magyar földre lépjenek, ezért Voronyezsben leszállítottak, és az 

ottani lágerbe vittek. Itt tengődtünk 1950. december 15-ig. Ekkor újból 

bevagoníroztak, hazaküldtek. Máramarosszigeten „kitessékeltek” a vagonokból, de 

nem hazaküldtek, hanem egyenesen Tirgusorba, a Regátba, ahol várt bennünket az 

erdélyieknek e célra kiürített börtön. E börtön lakója voltam az 1951-es márciusi 

szabadulásomig. Április 1-re értem haza. Most, hogy visszagondolok a lágerben töltött időre, csodának 

tartom, hogy életben maradtam. Az 1945-ös év nehéz volt, de mondhatni, nekünk bár jutott valamiféle 

élelemre, nem mint sok orosz civilnek. Mint csendőrnek ismernem kellett – legalább társalgási szinten – azt a 

nyelvet, amely vidéken szolgálatot teljesítettem, így a szlovák nyelvtudásomnak köszönhetően, három hónap 

után kineveztek csoportvezetőnek. (folytatjuk) Czirják Károly, Új Kelet, 2004. márc. 25-31. old.   
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Szolgáltatásaink: - kontaktlencse-felírás és rendelés. 

Ingyenes szemüvegfelírás, számítógépes 

vizsgálattal.Mindenik szaküzletünk orvosi szakrendelővel 

van felszerelve, ahol teljes szemüvegvizsgálatot végzünk, a 

pácienseinket küldőpapír nélkül is fogadjuk a 

gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel 

végezzük (kellemetlen pupillatágítás nélkül, távolsági 

fotózással) 

kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére, korszerű 

számítógép-vezérlésű japán NIDE gépek 

bármilyen kerettípusba bedolgozunk plasztik- és 

üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával), 

szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása) új, 

amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra terápiák 

betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória, 

reflexek, mozgás és tanulászavarok javítására lelki 

tanácsadás és relaxációs terápiák. 

Marosvásárhely: - Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 

0365/410-555 

1918 dec. 1 sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-

557 

Rózsák tere 53. sz. Tel:0265/250-120, 0365/410-559 

Dózsa György út 60. sz. Tel: 0265/265-205 

Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939. 

Szászrégen: - Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 

0365/410-558 

Szováta: - Fő út 196. sz. Tel:0265/577-282  

 

Eladó méz, eladó méhcsaládok . 

Méhkaptárok gyártását, vállaljuk. 

Érdeklődni a 0744693028,  0743507482 

telefonszámokon lehet. 

 

************************************************** 

Eladó legelő és termőföld Kelemen-patakán. Érdeklődni a: 

0749568650 telefonszámon lehet 

 

Eladó régi goblenek, és egy BMX bicikli, érdeklődni a 

0747602088-as számon 
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